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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 223   DEL  06/09/2010 
 
 
Oggetto:  MODIFICA DELIBERAZIONE DI G.C.N.221/2010.NOMINA PRESIDENTE 

COMITATO FESTA PATRONALE PER IL 2010 
 
 
L'anno duemiladieci, addì  sei del mese di settembre  alle ore 13,30, nella Casa comunale di Monte 
Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del  Vice Sindaco 
Michele avv.FEROSI  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI ANDREA  SINDACO  NO  
FEROSI Michele  Assessore  SI  
GRANATIERO Giovanni  Assessore  NO  
DI IASIO Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Andrea  Assessore  SI  
CIUFFREDA Domenico  Assessore  NO  
TARONNA Donato  Assessore  SI  
MAZZAMURRO Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott. Pietro la 

Torre (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  IL RESPONSABILE DEL SETTORE    CULTURA   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 18/8/200, 
n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 06/09/2010  IL RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Rag. Domenico Rignanese  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

  Premesso: 

che con deliberazione giuntale n.221 dell’1 settembre 2010, resa immediatamente eseguibile, 
l’Organo esecutivo deliberava di  
• costituire apposito Comitato e di designare il sig. Mangiacotti Antonio nato il 01/06/1947  

quale Presidente per l’organizzazione della Festa Patronale 2010 in sostituzione del sig 
Berardinetti Totaro; 

• di stabilire che il Comitato organizzatore, nella persona del Presidente, spetta l’obbligo di svolgere il 

proprio incarico osservando le disposizioni fiscali vigenti; 

• di dare atto che alla nomina di due vice presidenti e degli ulteriori componenti del Comitato si 

procederà, d’intesa con il presidente incaricato, con provvedimento sindacale; 

• di autorizzare il Capo servizio economato a svolgere le funzioni citate in premessa che s’intendono 

riprodotte; 

 che  il sig.Mangiacotti, facendo rilevare il sopraggiungere di impegni di natura familiare improcrastinabili e 

non rinviabili, ha declinato con sommo dispiacere l’incarico ricevuto; 

Ritenuto necessario procedere alla sostituzione del sig.Mangiacotti con altra persona altrettanto competente e 

disponibile ad assumere l’incarico di che trattasi; 

Contattato per vie brevi il sig..Cannata Leonrado, dipendente di questo Ente con la qualifica di Operatore di 

Polizia Municipale, in pensione, il quale negli anni del suo proficuo ed attento lavoro ha collaborato con il 

Comitato festa patronale ed acquisito, quindi, competenza specifica nella organizzazione di manifestazioni di tal 

genere il quale, ha dichiarato la sua piena disponibilità ad assumere l’incarico di Presidente Comitato Festa 

Patronale; 

Confermato in toto contenuto e motivazioni della deliberazione giuntale n.221/2010; 

Acquisito il parere favorevole di regolarità tecnica sulla presente proposta, espresso dal Capo Settore cultura e 

servizi sociali ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000; 

Ritenuta la propria competenza nell’adozione del provvedimento in oggetto ai sensi del Decreto legislativo 

267/2000; 

Visti: 
- il D. Lgs. 18. 8. 2000, n. 267 recante Testo unico delle leggi sull’ordinamento enti locali; 
- lo Statuto comunale; 

 
con voti favorevoli unanimi, espressi per alzata di mano,   
 

DELIBERA 
 

1. di designare  il sig. Cannata Leonardo  nato il 22 ottobre 1951 quale Presidente per 
l’organizzazione della Festa Patronale 2010 in sostituzione del sig Mangiacotti Antonio ; 

2. di stabilire che il Comitato organizzatore, nella persona del Presidente, spetta carico l’obbligo di 

svolgere il proprio incarico osservando le disposizioni fiscali vigenti; 
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3. di dare atto che alla nomina di due vice presidenti e degli ulteriori componenti del Comitato si 

procederà, d’intesa con il presidente incaricato, con provvedimento sindacale; 

4. di autorizzare il Capo servizio economato a svolgere le funzioni citate in premessa che s’intendono 

riprodotte; 

5. di trasmettere copia della presente al Presidente pro tempore Leonardo Cannata nato il 22 
ottobre 2010  e al Capo servizio Patrimonio ed Economato rag. Domenico RIGNANESE; 

 
SUCCESSIVAMENTE 

 
RITENUTA sussistente l’urgenza di provvedere derivante dalla necessità di ottenere gli effetti della 
presente deliberazione; 

  
VISTO l’art. 134, del D. Lgs. n. 267/2000; 
 
con voti favorevoli unanimi, espressi per alzata di mano,  
 
DELIBERA 

 
di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione. 
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Michele avv.FEROSI  

Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
  
  

 
 
 

 
 
 
 

 
 

Pagina 4/4  

 


	Originale
	VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 223   D
	Cognome e Nome
	Qualifica
	Presenze
	CILIBERTI Andrea

	Sindaco



	DELIBERA
	DELIBERA

